
В Ангарске раскрыто преступление, совершенное 8 лет назад

Следственным отделом по г. Ангарск СУ СК России по Иркутской области предъявлено обвинение 29-летнему местному жителю в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, соединенные с угрозой причинения тяжкого вреда здоровью), ч.1 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

Следователями СК совместно со следователями-криминалистами Следственного управления и сотрудниками уголовного розыска проведён комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на раскрытие преступлений прошлых лет в г.Ангарске. Благодаря проведённой генетической экспертизе генотип 29-летнего местного жителя совпал с ДНК-профилем лица, совершившего в 2013 году в отношении 21-летней девушки насильственные действия сексуального характера, и в 2020 году изнасилование 18-летней девушки.

Следователями СК в конце августа текущего года подозреваемый был задержан в порядке ст.91 УПК РФ. Известно, что он работал охранником и ранее к уголовной ответственности не привлекался.

Злоумышленник на допросе признался в указанных преступлениях. По ходатайству следствия судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовных дел, объединенных в одно производство, продолжается.

04 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1606652>